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% BailecoBcKas Teopusi NPUHATUSA PeLLEeHUIA

cCoCTaBnsieT OCHOBY CTaTUCTUYECKOro
noaxozaa K 3agave knaccudukaumm oopasos.

4 BaliecoBCKMIA MOAXOA OCHOBAH Ha NPeZnoJioeHUM,
4yTO 3aZa4a Bbi6bopa cpopMyiMpoBaHa B TepMMHAX
TEeopUU BEPOATHOCTHU U U3BECTHbI BCE
npeacTtaBafAOWME UHTEPEC BEPOATHOCTHbIE
BEJINYUHDI.



/10OCTOMHCTBA NOUCKA TeOpEeMbI
baneca

1. MpocToTa MaTeMaTMYeCKOro annaparta TeopemMbl bameca.

2. KomneHcaums cy6beKTMBHOCTU M HEJOCTAaTOYHOM

MHDOPMUPOBAHHOCTM SKCMNEPTOB.

3. YTOYHEHME IKCNEPTHOM OLEHKU C NMOMOLLbIO SKCMEPUMEHTAJ/IbHbIX

JIaHHbIX.

4. BbicoKaHd CKOPOCTb nepecyeTa BepoATHOCTU B CJ/lyHae NnoABJ/1€HNA

HOBOM MHOpPMALUM.

5. HarnsaHoctb MoZenu 3a cHET NPUMEHEHMS AEPEBA PELUEHMUMN.



NMPOLECCHI B ONEPALMM
BbIEOPA :

[l Mpeacka3aHue — npouecc, Ipu KOTOPOM

OlleHHUBAETCs AP PEKT HOBOUM oNepalyH.

D OHEHHBaHHe — COCTOUT B OIIPCACIICHUHN HHUCICHHBIX

OLICHOK JJIsl Pa3JIMYHBIX CJIIECICTBHU.

[ IIpuHATHE peIIEHUS — Ha OCHOBE OICHOK IS

CJIEACTBHUM OIPEACIIETCS OTHOCUTEIBLHOE JJOCTOMHCTBO
KaXXJI0M OIICpaLvH.



TeXHONOTHYECKHH npoyecc @

TexHOT0 ® )

1 12
0GopynoBanHe () oL ()t oL
Ochactka 1111 1112 1121 122 1211 1212 221 1222

UL 12 120 m2 n21 1212 120 102 121110 12112 121210 1212 1210 1212 1221 122

PucyHok 1 - [lepeBo peLLeHum



1.MHOXeCcTBO BapMaHTOB TEXHO/I0MMYECKOro rnpoLecca;
2.BblbOp TEXHO/IOMMM NPOU3BOACTBA M3AENUNS;
3.Bbi6op obopyaoBaHUA A1 NMPOM3BOACTBA;

4.Bbli60p TEXHONOrMYECKON OCHACTKM;

5.Bbi6bop MaTepuana.



_ OCHOBHbIE 3/IEMEHTDI Y
BAMECOBCKOU TEOPUUN PELLEHUMA

-MHOYECTBO KOHEYHbIX OonepaLlmm,
-MHOXECTBO BO3MOHbIX SKCNEPUMEHTOB,
-MHOXECTBO pe3Yy/IbTaTOB 3KCNEPMUMEHTOB,
- COCTOAHMS,

- BbIFOAbl,

- pacrnpejeneHus BEpoATHOCTEMN.



®OPMYJIA BAUECA

P(A|B)= P(A)*P(B|A)/P(B)



[NPUMEP

P(A) = BepoAaTHOCTb goxaAa = 30%
P(B) = BepoaTHOCTb o6n1a4yHoCcTH = 50%
P(B|A) = BepoATHOCTb 06/1a4HOCTMH

npu ycaosmun goxga = 100%



P(A|B)= P(A)*P(B|A)/P(B)
PeweHue:
30%*100%/50% = 60%

[IporHo3 BepoATHOCTU BbiNageHUA A0XKAA
coctasnsaet 60%



[lpumep npMMeHeHns 6anecoBCKOro
aHa/IM3a B CTaBKax Ha CMoOpT

P(A) = BepoAaTHOCTb nNo6eabl baBapumn = 50%
P(B) = BepoATHOCTb AoXXAA Ha mat4ye baBapum = 10%

P(B|A) = BepoATHOCTb JOXKAA BO BpeMA Urpbl, Korga

no6exxpaet basapma = 11%



PewleHue;
P(A|B)=P(A)*P(B|A)/P(B) = 50%*11%/10% = 55%.

[IfporHo3 BEpOATHOCTU BbiNnageHUA 0OXKANA
coctasasaeT 55%



